

## 臺灣產物保險線上投保網站隱私權保護政策

歡迎您光臨臺灣產物保險股份有限公司（以下稱本公司）電子商務網站（以下稱本網站）！本公司在此聲明尊重並依法保護您個人的隱私權。為了讓您能夠更安心地使用本網站所提供的各項服務，並透明化本網站如何蒐集、應用及保護您所提供的個人資料，特此向您說明本網站的隱私權保護政策如下：

### 一、個人資料之蒐集政策

當您參與線上活動、網路調查、加入會員或申請相關服務時，本公司可能會請您提供姓名、身分證字號、地址、電話、電子郵件信箱或其他相關資料。除此之外，本公司也會保留您在本網站瀏覽或查詢時，伺服器自行產生的相關紀錄（包括但不限於您使用設備的 IP 位址、使用的瀏覽器、使用時間、瀏覽及點選資料紀錄等）。

提醒您：與本網站連結的其他網站，可能也會蒐集您的個人資料，當您主動提供上述個人資料給其他網站時，這些網站有其各自的隱私權保護政策，本網站隱私權保護政策不適用於其資料處理措施。

### 二、Cookies 的運用與政策

為了提供您更好、更個人化的服務，以及方便您參與個人化的互動活動，本公司透過 Cookies 來蒐集您在本網站上瀏覽或查詢的相關資料。Cookies 是伺服器為了區別使用者的不同喜好，經由瀏覽器寫入使用者硬碟的一些簡短資訊。您可以在瀏覽器設定中選擇修改對 Cookies 的接受程度，包括接受所有 Cookies、設定 Cookies 時得到通知、拒絕所有 Cookies 等三種。如果您選擇拒絕所有的 Cookies，您可能無法使用部分個人化服務或是參與部分活動。此外，為提升使用經驗，在您瀏覽本網站時，本公司將會作成紀錄以分析網站的訪客人數、一般使用模式及您的個人使用模式，本公司亦可能會透過第三方或使用第三方技術來調查網站流量與您於本網站上的其他活動，以(1)搜集更多關於本網站訪客的資料，包括用戶分佈、其行為及使用模式；(2)作出更準確的報告；及(3)提高本公司市場推廣效率。第三方收集資料並彙整後將提供本公司，惟本公司不會為此調查而向或從第三方提供或得到可辨別您身分的個人資料。

### 三、自我保護措施

本網站以 SSL ( Secure Socket Layer ) 加密技術來保護您所提供資訊的安全，避免在傳輸時被第三人截取。本公司致力於提供安全的資訊環境【包括但不限於建立防火牆、加密技術、使用者辨識系統（例如密碼及個人帳號）及存取控制機制等】，以控制個人資料之存取。同時也請您妥善保管個人資料、CA 憑證或密碼，並提醒您不要將任何個人資料（尤其是密碼）提供給任何人或其他機構。於使用完本網站所提供的各項服務功能後，請您務必登出；如與他人共用同一部電腦或使用公共電腦，請您務必關閉瀏覽器視窗，以防止他人讀取您的個人資料或信件。

### 四、共用個人資料之政策

本公司絕對不會任意出售、交換、出租或以其他變相之方式，將使用者的個人資料揭露給其他團體或個人。惟有下列三種情形，本公司會與第三人共用使用者的個人資料：

- (一) 經過使用者的事前同意或授權允許時。
- (二) 司法單位或其他主管機關經合法正式的程序要求時。
- (三) 為了提供使用者其他服務或優惠權益，需要與提供該服務或優惠之第三人共用使用者的資料時，本公司會在活動時提供充分說明並告知，使用者可以自由選擇是否接受這項服務或優惠。

### 五、網站隱私權政策的修改

本公司為保護使用者個人資料、維護網路隱私，將配合法令變動與因應最新技術，隨時更新本網站所提供的隱私權保護政策，以落實保障您的隱私權。建議您於再次來訪時，可重新瞭解本公司的最新隱私權保護政策及其改變。

### 六、消費者聯絡資訊

如您對於本隱私權保護政策或個人資料運用相關事項有任何疑問時，請您聯絡我們(客服專線0809-068-888)，本公司當竭誠為您服務。